

Мастер-классе по судебно-медицинской экспертизе



28 октября 2022 года студенты ВШ ЮиСТЭ под руководством доцента ВШ ЮиСТЭ А.В. Исаева приняли участие в мастер-классе по судебно-медицинской экспертизе.

Мастер-класс по дисциплине «Судебно-медицинская экспертиза» провел к.м.н., судебно-медицинский эксперт со стажем более 30 лет, сотрудник Бюро судебно-медицинской экспертизы Ю.А. Григорьев.

На мастер-классе рассматривались вопросы применения методик СМЭ, особенностей судебно-медицинского исследования и составления заключения эксперта.